

Сборник произведений юных авторов
Октябрьского района

ЗДРАВСТВУЙ, ИЛЕМЯ МЛАДФЕ,
НЕЗНАКОМОЕ



**Сборник произведений юных авторов
Октябрьского района**

**Здравствуй, имея МЛАДОЕ,
НЕЗНАКОМОЕ**

Октябрьский район,
гп. Приобье,
2021 год

Оглавление

- 9 Авраменко Александр, 2013 г.р., сп. Уньюган
Великий Пётр I
Про кота Тараса
- 13 Аристова Милена, 2007 г.р., сп. Большие Леуши
Югорский край
- 15 Баскова Алиса, 2009 г.р., сп. Каменное
Новый год
Мама
Под ёлкой
- 17 Бронникова Арина, 2008 г.р., сп. Малый Атлым
Мне уже тринадцать лет!
- 19 Винарь Арина, 2004 г.р., сп. Малый Атлым
Правила дорожного движения
- 23 Гарипова Анастасия, 2008 г.р., гп. Приобье
Кира в деревне Сладкий Гrot
- 27 Грибанов Родион, 2007 г.р., д. Нижние Нарыкары
Гениальная рыбалка
- 29 Дейнеко Кирилл, 2008 г.р., сп. Малый Атлым
Сказка о том, как Гав и Мяу
стали правильными пешеходами
- 32 Дудина Варвара, 2011 г.р., сп. Уньюган
Рождественская звезда
- 33 Золотарев Владислав, 2007 г.р., сп. Карымкары
Рысёнок Р-ръ
- 36 Корекин Владислав, 2008 г.р., гп. Приобье
Склоняем головы свои!..
- 38 Коркина Маргарита, 2013 г.р., сп. Малый Атлым
Осень

Золотарев Владислав

Рысёнок Р-р-рь

Сказка

Жила где-то в лесу рысица, и недавно у неё появился рысёнок. Он был маленький, толстенький и пушистый. Ему рысица давала пить молоко, разгрызенное мясо и грела его своим теплом.

Когда рысёнок Р-р-рь подрос, ему стало интересно: «А что там, за норой?»

И ему повезло. В этот же день рысица вывела его в тайгу. Рысёнок смотрел на высокие кедры, сосны и маленькие берёзки. А рысица всё вела его вперёд.

После долгого тяжёлого пути они вышли к маленькой таёжной речке.

Рысица прорычала. Это означало: «Упади, а то течением и холодными потоками унесёт».

Р-р-рь это сразу понял и не полез в воду, но наклонился к прохладной глади и стал ловить мальков, смешно опуская лапки в воду.

Рысица тоже занялась ловлей рыбы, но её способ был очень сложный: она то ложилась на живот, то готовилась к прыжку, приподнимаясь над землей и прижимаясь к ней. Потом она ныряла в речку, хватала рыбку зубами и быстро выныривала. Стремясь как можно быстрее добраться до берега, она смешно прыгала по воде.

Рысёнку тоже удалось поймать двух мальков, весело и шумно шлёпая лапкой по воде.

Рысёнок и рысица перекусили и пошли дальше.

Рысица глухо прорычала: «Рысёнок Р-р-рь, смотри, как правильно надо охотиться на белок и куропаток». Рысёнок Р-р-рь с интересом посмотрел в её сторону.

Рысица замерла: выслеживая белку, медленно и аккуратно подкрадывалась. Белка только отвернулась – рысица прыгнула и схватила её, но не съела, а, положив зверька на разлапистую ветку ели, стала обучать рысёнка охоте. Р-р-рь отважно подпрыгивал, набрасываясь на белку, но у него были одни промахи. Рысица внимательно следила за рысёнком и иногда ворчала, направляя его прыжки. Наконец ему удалось схватить белку. Рысица похвалила его и мягко ткнула своим носом.

Стало темнеть и рысица с рысёнком направились домой.

На следующее утро рысица повела Р-р-рь на другую речку,

Здравствуй, иллюстрации МАДДЕ, НЕЗНАКОМСКИЙ

большую и широкую. Тут они наткнулись на медведицу с медвежонком! Медведица и рыси остановились, насторожились и начали недовольно ворчать, отстаивая своё право на территорию. А малыши, наоборот, подружились, весело играли, кузыкались, бегали в догонялки, пытались ловить рыбку.

Через время территория была поделена: медведице досталось русло реки и поляна с черникой, рыси – изгиб реки и кедровая роща.

Рысёнок был рад, что у него появился друг.

Вечером рысёнок Р-рь сладко потянулся и подумал: «Как хорошо идут летние дни! Интересно, а что будет завтра?»

